

判兩案有些失實。茲將該兩案原同一案，即原告黃寶榮等女等控告黃陳氏與西人探臣及品寧頓索償損失。此案於本年三月九號曾由大衛法官判被告得直。將案注銷。但原告不服，將案訴諸本省上訴院。迄今案尚未判。或須俟至下月該院法官在本市開庭時方將案判決。本報刊載此案，因合即更正。並道歉意。閱報諸君對此案幸勿誤會可也。

●雲埠岡州總會館集議紀聞

本埠岡州僑梓。因新會縣政府遷往江門。

縣城商業治安，均受影響。經新會縣商團代表團同到廣州稟請省政府，令將新會縣政府由江門遷回會城。省府批示不准。昨十五晚九點岡州總會館召集商董會議，業經全體通過。一電省府請順民意。一電縣商團表示以合作。當晚發出電訊兩通。分誌如下。

●撥款增修頃士威公路

廣州分送國民政府主席省政府主席民政廳長鈞鑒。新會縣政府遷江門。縣城商業治安，受大影響。縣商團代表團籲將縣府遷回。全僑同意。公等宜順民意。立飭遷回。以慰僑望。雲埠岡州總會館主席曾瑞新會分送縣商團縣代表團鑒。縣府遷往江門。縣城商業治安，受大影響。已籲請廣州國民政府省政府民政廳立飭遷回。仰貴團堅持到底。慶續幹旋。全僑願為後盾。

雲埠岡州總會館主席曾瑞

據日本郵船公司駐本埠辦事處昨日消息，是半年間該公司共缺本廿二萬元。惟上季存利達五十九萬元。其實仍存十七萬元。存利達五十九萬元。其實仍存十七萬元。爲預備下季之費用。據稱該公司生意冷淡之故，是因近年來世界銀價之低跌，致中國及其他東亞用銀本位制各國出入口業大受影響。輪船運業亦因之銳減云。

●將有飛郵來往雲城
依西報是兩日消息。本省之航空輸運業，將不日有極大之發展。柯京已報告加政府曾與本省兩航空輸運公司商妥。准載飛郵來往雲城兩埠。自七月一日始。加拿大航空公司將開始輸運人客及飛郵來往雲城。

新式水面飛機，能載人客五名。在本埠開發及停泊處。爲卡如路街端保英公司工廠前之煤港。城埠之飛機站則在內港塗油公司浮水碼頭。人客票可由詩丕亞或詩晏亞司售出。兩鐵路公司之售票處購取。每日於朝九點及下午兩點離埠赴城。於朝十點半及下午五點離城回雲。卑詩海岸航空公司。亦將不日開始同等之輸運。惟其詳細尚未宣佈。

即原告黃寶榮等女等控告黃陳氏與西人探臣及品寧頓索償損失。此案於本年三月九號曾由大衛法官判被告得直。將案注銷。但原告不服，將案訴諸本省上訴院。迄今案尚未判。或須俟至下月該院法官在本市開庭時方將案判決。本報刊載此案，因合即更正。並道歉意。閱報諸君對此案幸勿誤會可也。

●雲城軍兵今晚大操演

駐本埠之軍旅。定於今晚乘軍艦雲高華號及打拉近號離埠。開舉行週年之假戰大操演。此次以攻陷市鬼麼軍站爲目的。擬於黑夜間以海陸空各路進攻。其進攻地點及

不能預防。如真戰一樣。至星期晚本埠軍

戰策，皆嚴守秘密。使防守市鬼麼軍站者不能預防。如真戰一樣。至星期晚本埠軍

旅方回捕。

●市廳今日放假

今日日本埠市政府人員，全體往紐卡蘇埃倫野遊。各市政府辦事處皆閉門寢天。市廳

因是全日不理公務云。

●本埠昨日之雨量

據駐本埠氣候局報告。昨日本埠共有一寸一分二之雨水下降。爲本月最濕之日。全安。受大影響。縣商團代表團籲將縣府遷回。全僑同意。公等宜順民意。立飭遷回。以慰僑望。雲埠岡州總會館主席曾瑞新會分送縣商團縣代表團鑒。縣府遷往江門。縣城商業治安，受大影響。已籲請廣州國民政府省政府民政廳立飭遷回。仰貴團堅持到底。慶續幹旋。全僑願為後盾。

雲埠岡州總會館主席曾瑞

據日本郵船公司駐本埠辦事處昨日消息，是半年間該公司共缺本廿二萬元。惟上季存利達五十九萬元。其實仍存十七萬元。存利達五十九萬元。其實仍存十七萬元。爲預備下季之費用。據稱該公司生意冷淡之故，是因近年來世界銀價之低跌，致中國及其他東亞用銀本位制各國出入口業大受影響。輪船運業亦因之銳減云。

●將有飛郵來往雲城
依西報是兩日消息。本省之航空輸運業，將不日有極大之發展。柯京已報告加政府曾與本省兩航空輸運公司商妥。准載飛郵來往雲城兩埠。自七月一日始。加拿大航空公司將開始輸運人客及飛郵來往雲城。

新式水面飛機，能載人客五名。在本埠開發及停泊處。爲卡如路街端保英公司工廠前之煤港。城埠之飛機站則在內港塗油公司浮水碼頭。人客票可由詩丕亞或詩晏亞司售出。兩鐵路公司之售票處購取。每日於朝九點及下午兩點離埠赴城。於朝十點半及下午五點離城回雲。卑詩海岸航空公司。亦將不日開始同等之輸運。惟其詳細尚未宣佈。

亦不堪言述矣。訪員亦屬旅墨一份子。今日痛廟堂相持不下之勢。傷墨人排華日亟之秋。在熊公使關心民瘼者。不應偏帮一方面。壓迫他方面。而惹起全墨土人之

憂感。以增益其排華之材料也。未完)

●舊我學校往叻演劇續誌

白話劇。深得僑衆樂觀。已誌報端。刻聞

叻嘸益華興公司。極表歡迎。願捐助戲

維城函。舊我學校所演悲壯古艷之金中泣

。白話劇。深得僑衆樂觀。已誌報端。刻聞

叻嘸益華興公司。極表歡迎。願捐助戲

加蘭步街一千零五十六號舊自由車攤平沽處

廿八年弗扣北三百七十五元廿八年弗扣市打五百五元

廿六年弗扣北四百五十元廿八年夏至弗扣市打五百五元

廿七年弗扣北三百三十九元廿八年維扣北三百九十五元

廿六年打治市丹三百元廿六年市打挫令壹百廿五元

廿六年打治市丹四百元廿九年弗扣市打五百五元

又有五十加車挑撲銀期現銀交易由客自便

夾十二街一近妖見街夾十六街取價

從廉合意者請移玉到喜市定街西三

百十七號女裝衣裳鋪主人處議價

○新屋兩間出賣價錢相宜

此等屋乃近日落成者十分華麗得地

最合上等住眷居住地址近墨當奴街

夾十二街一近妖見街夾十六街取價

</